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 ( منها فقط.  خمسة( أسئمة, أجب عن )  ستةملاحظة : عدد أسئمة الورقة )  
 ( أسئمة, وعمى المشترك أن يجيب عنها جميعاً.أربعة ن هذا القسم من ) القسم الأول : يتكو

 علامة ( 03) :  السؤال الأول
 ( في المكان المخصص في مفتاح الإجابة:   Xاختر الإجابة الصحيحة, ثم ضع إشارة ) 

هى  5=  2إلً س  2=   1عٌدها حخغُر س هي س ق]س[ اقخراًاً , وكاى هخىصط حغُر الاقخراى ص = ق]س[ إذا كاى  1

  حضاوٌ[  5ق]فإى  6= [  2ق]وكاًج ,  11

 

 41د(                  36ج(                   33ب(                       31أ( 

 

 

 . هي خلال الرصن الوجاور , هُل القاطع أ ب َضاوٌ 2

 2  د(                  1-ج(                    1ب(          5أ( 

 
 

. إذا كاى 3
s

(s)r
2

    فوا قُوت    1 ≠, س ,r؟ 

 2 – د(                               2ج(                              8ب(                       8 -أ(  

 

 [=2قَ],   فإى     3[=2ه  ],      1-[=2هَ  ],         ه  ]س[+س 3ق]س[=. إذا كاى 4

 1-د(                    11ج(                            2-ب(                      1أ( 

 

 ؟ [7ه  [ َ   ] 3× ق  2]فوا قُوت     1-[=7هَ  ],        3[=7قَ  ],      3[=7ه],   5-[=7ق]. إذا كاى 5

 18-د(                      6ج(                            6-ب(                      66أ( 

 

 صفر  , فوا قُوت الثابج جـ ؟[ =   2قَ  ],   وكاى      6 –ج س  -ق]س[=س# . إذا كاى 6

 12-د(                               12ج(                              8ب(                            4أ(  

 

 هٍ افإى قُوت  2قُوت عظوً هحلُت عٌد س =   11س +  4ق]س[ = ا س@ + راى . إذا كاى للاقخ7

 1-د(    ج( صفر                                                      2ب(                            4أ(  
 

    ( =2) قَ,  فإن   [s( 3 – 2س2)  =r(s). إذا كاى  8 

                                  5 د(                  8ج(                              5-ب(                     أ(  صفر

9 . s]4 ٌَضاو 

 س + ج4 د(           س@ + ج4ج(                          ب( صفر         4أ(  
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 , فوا قُوت   س + ج    4 -س@  s]  =3)س(   قَ.  إذا كاى11
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 ؟ [s)س(  قَ 

  4 -  د(                          4ج(                     12 -ب(                       12أ(  

 

 ؟ 25ج ,  فوا قُوت الودخلت  8 -=  25بوالودخلت    9=  25اوكاًج الودخلت  ا + ب  2ج =  . إذا كاًج الوصفىفت 99

 1د(                   11ج(                          17ب(             25أ(   
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=  سس. إذا كاًج 13 
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 . إحدي الوصفىفاث الخالُت لُش لها ًظُر ضرب15ٍ
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32. إذا كاًج ب هصفىفت هي الرحبت الثاًُت  وكاى  16 f4    فوا قُوتf3 f  ؟ 

 8د(                   8 -ج(                     21 -ب(           21 أ( 

 

   6-| =  صا,   |     3-| =  سا,  |  2. عٌد حل ًظام هي هعادلخُي خطُخُي بوخغُرَي بطرَقت كرَور وجد أى ص = 17

 ها قُوت س؟  

 3- د(      1-ج(                           1ب(           3أ(  
 

 , إحدى العبارات الآتية صحيحة دائماً :ن  × م من الرتبة االمصفوفة .  18

  ا× ا يمكن ايجاد المصفوفةب(                  نظير ضربي ا  لممصفوفةأ(  

 نظير جمعي ا لممصفوفةد(                 +ا4يمكن تنفيذ العممية ج( 
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. إذا كاًج 21 
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 علامة ( 23: )  السؤال الثاني      

 جد هخىصط حغُر الاقخراى    ,  5[ َضاوٌ  4,  2فٍ ]  ق]س[إذا كاى هخىصط حغُر الاقخراى  . أ

 (اتعلام 23)                                                          فٍ حلك الفخرة.   2 –ق]س[  3ه]س[ = 
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5 sh

(s)r
s4 6





     ,

1
r

2
 علامات( 23)                              ؟ hفوا قُوت الثابج    

 

 ة (علام 23: )  لثالسؤال الثا 
 , فأوجد : ح gس,   1س+3 -ق]س[ = س# إذا كاى  . أ

 علامة( 22)      )س(.قللاقخراى  .   فخراث الخزاَد والخٌاقص2    )س(.قالقُن القصىي الوحلُت للاقخراى  .1

   

  3سس + 3 الخالُت:  حل الوعادلت الوصفىفُت. 1 . ب 
 
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 علامات( 5)                     

  جد التكامل التالي :   .1
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s
)( s  s]                                              (0 )علامات 

 
 علامة ( 23: ) رابع السؤال ال

 علامات( 23)            4ص =  -س 2                ,             5ص + 2س =3   لحل النظام:كريمر استخدم طريقة  . أ

 

ا = إذا كانت المصفوفة   ب.      
3 1
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 
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 
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 علامات( 23)               ب | ×| ا . 2      1- ( ا 2) . 1جد:    

 
 كون هذا القسم من ) سؤالين(, وعمى المشترك أن يجيب عن أحدهما.القسم الثاني : يت

 علامات ( 23: )  خامسالالسؤال 

 جد قُوت / قُن س الخٍ ححقق الوعادلت اِحُت :  أ.
20 4 1 3
s 3s 6 1 2                           (5 )علامات 

 

س3)س( =  قَإذا كاًج  ب.  
2 

   علامات( 5)                   8( = 2)ق)س( علواً بأى ق , فأوجد قاعدة الاقخراى 6 -

 
 علامات ( 10: )  سادسالسؤال ال

      حل الوعادلت الوصفىفُت الخالُت :أ.       
         

6 57 1
S0 2 4 3

   علامات( 5)                                     
                                         

 .ا   , جد قُوت الثابج  9-[ َضاوٌ  3,  1فٍ ]  س   5 -ق]س[= ا س@ ذا كاى هخىصط حغُر الاقخراى ب. إ
 علامات( 5)

 انتهت الأسئلة
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